



6月最后一个比赛日,上海海港终于重回主场作战,上一次球队在上汽浦东足球场踢球比赛还是5月26日。周六晚,海港的对手是浙江队,赛季第二轮时,两队0比0战平,而在过往多个赛季的交锋中,海港与浙江队之间总能上演一些精彩名局,一定程度上这也源于彼此在技战术风格上都比较强调技术和地面传控。此番再度交手,海港不提连胜,只求专注。

本版撰稿 首席记者 刘闻超

# 回归主场 白玉碗重燃激情

## 连胜? 专注最重要

自从在补赛中赢下梅州客家后,上海海港已经真正意义上成为积分榜领头羊,与此同时,球队自5月以来的连胜步伐也一直没有中断过。到目前为止,海港已经在联赛中实现九连胜,自六连胜之后的每一步都是在刷新队史纪录。如果再算上足协杯客场2:0战胜广西恒宸,那么海港其实已经完成了各项赛事10连胜。在此之前,中超的连胜纪录由广州恒大和山东泰山共同保持,恒大在2019赛季联赛第10轮客场3比2战胜武汉卓尔开始,到联赛第23轮3比1战胜北京国安,取得了联赛13连胜。而山东泰山在2006年第14轮到第28轮取得了13连胜。因此,部分球迷在期盼,海港是否有望追赶。

不过,从球队内部情况来看,这一想法并不存在,甚至可以说,也没人乐于背上这样的想法投入比赛。客观而言,在经历了连续的客场之旅后,海港

队的比赛状态其实有所回落,过去两轮联赛的下半场,海港的整体发挥较之上半场都有比较明显的区别,球队难以维持先前那样整场比赛的强度和快节奏。穆斯卡特通过换人调整来保证球队活力,客场对阵武汉三镇比赛中,武磊被提前换下,某种程度上来说就是一种缩影。另外,王振澳的伤病也有疲劳的因素,虽然王振澳比较年轻,但历经国家队比赛和联赛、足协杯的连轴转后,本就跑动冲刺次数较多的他出现了肌肉伤病问题。

当然,漫长的赛季中,上述这些情况都并不算太意外,甚至可以说是一支球队在联赛中难以完全避免的情况。毕竟,没有人能够长时间保持在鼎盛状态,因此穆斯卡特一再提及“专注”的重要性。“我们的思想、球队的表现很重要,只有拥有表现,我们才可以获得其他东西。关键是要把有限的精力投入到我们自己身上。”



本报记者 李一平 摄

## 伤情? 边后卫变化大

从冬训开始,海港与浙江队就有不少次交手,赛季第二轮时,双方在杭州踢成了0比0,那也是海港今年第一场平局。当时,队长奥斯卡、中锋古斯塔沃、边后卫李帅均因伤缺席,奇塔迪尼刚刚到队,仅仅在下半场替补出场。这一次再遇浙江,海港队的五名外援应该都能出战,但左右两个边后卫却遭遇伤停的情况。

由于在和武汉三镇队的比赛中拉伤,王振澳不得不提前离场。赛后离开球场时的他,走路显得比较吃力,受伤部位疼痛感明显。按照计划,王振澳会在昨天进行相应的检查,不过到目前为止,有关他的具体伤情并未披露。一般来说,如果是肌肉的伤病问题,很有可能至少需要2-3周的时间恢复,即便是重新回到球场,也需要一个循序渐进的过程。目前只能寄希望于王振澳的伤情不算严重,毕竟整个7月、8月的赛事依然密集。

李帅则是在比赛中吃到黄牌,此役将累计四张黄牌停赛。这样一来,海港等于同时缺少两名首发边后卫,而恰恰这两人在今年的战术体系当中扮演着十分重要的角色。如何调整?穆斯卡特要通过近几天的训练情况好好思索。首先是最简单的对位调整,老将王燦超近几场比赛连续替补出场,状态保持得比较稳定,并且进攻端还连续有助攻送上。他的往返和步频可能如今没有王振澳那么快,不过防守端的经验无疑更胜一筹。至于左路,穆斯卡特本赛季起用的小将鲍世蒙会成为一个选

择,他的优点在于左右脚都能处理球,并且年轻有朝气,但比赛经验较少,要知道这仅仅是他的第一个中超赛季,鲍世蒙最近一次出场是客场对阵梅州的下半场。

上述两人外,海港在边后卫位置上还有傅欢,他的速度和身体条件依然比较出色,不过长时间没有比赛的情况下,体能会是一个考验。足协杯客场对阵广西恒宸时,傅欢在下半场被换下。本赛季,穆斯卡特对傅欢的使用比较谨慎,这一次不知是否会给予其机会。至于有声音提出可以尝试让李昂出任左后卫的想法,放在以往倒也不是没有出现过,但在今年教练组的战术体系下,李昂的风格是否契合可能会是一个问题。当然,也不排除特别时期适当对个别位置的要求进行微调的可能。李昂的左脚出球能力出色,也能插上进行传中。

不管如何选择,海港原有的战术打法或多或少总会受到一些影响,反言之,这也是对教练组和球队整体的一次考验,看看如何在缺少常规首发球员的情况下,继续将原有的战术打法执行到位。

上海海港 VS 浙江队  
6月29日 19:35  
上汽浦东足球场  
五星体育 直播

## 回“家”团聚 “感觉过了好几个月”



终于要回到主场作战了,高兴的不仅是球队,还有海港的球迷们。“上一次主场比赛是5月底,说起来也没很久,但这段时间球队那么多客场,感觉就像过去好几个月了一样。”前几天当海港俱乐部发布本场比赛票务公告时,一位球迷这样说道。

踢完和武汉三镇的比赛后,不少球迷与海港全队同机返回上海,他们中有个别人还和球队一起经历了过去的四连客。据了解,共有500多名球迷随队远征武汉,其中不少都是父母带着孩子趁着暑假出去游玩,此外还

有个别球迷是25日晚抵达武汉看比赛,26日搭乘早班机回沪然后回到公司上班,“这样只需要请半天假。”

6月唯一主场比赛日,海港球迷自然观赛热情高涨,众所周知,由于各方面原因,上汽浦东足球场能够被开放的座位有限,但目前来看本场比赛上座率肯定将轻松突破2万,此前对阵上海申花、山东泰山、成都蓉城等比赛时的上座率都在2.3万-2.4万左右。对海港球迷们而言,此战和球队一起争胜自然是不变的,同时最重要的还是和球队一起回“家”团聚。

## 埃夫拉贺惯“失之交臂”

对阵浙江队,海港不敢大意,不仅今年双方首次交手平局告终,去年海港在主场更是3比4不敌对手。上轮比赛中,浙江队在客场被深圳队3比2绝杀,全队上下都希望能有改变。

阵容方面浙江队比较齐整,五名外援都出战了上轮比赛,其中队长弗兰克还收获了进球,他在禁区内的前插踢球极具威胁。莱昂纳多已经有九球入账,尽管失去了穆谢奎,不过浙江队引进了原沧州外援奥苏,他在边路的冲击力不错,这对于失去两名主力边后卫的海港来说会是不小的考验。

不仅如此,浙江队在另一条边路也有一名海港球迷熟悉的攻击手,那

就是埃夫拉。1994年出生的他已经29岁,当年刚刚登陆中超加盟海港时,埃夫拉不过才21岁。出众的速度和突破过人能力是埃夫拉的招牌,赛季至今埃夫拉已经送出六次助攻。

效力海港队时,与埃夫拉关系最密切的队友当属贺惯,不过这一次两人算是失之交臂了。不久前,贺惯刚刚以租借身份加盟河南队,并且代表河南队完成了首秀。当年埃夫拉由于在训练中对贺惯的一次“误伤”,开启了两人之间的友谊之路,多年过去,埃夫拉已经来到职业生涯黄金期,如何限制好他在边路的发挥,将是海港此役防守端的一个重点。



■海港预计首发(433)